
Terminy geograficzne - co nie pasuje do pozostałyc

Zaznacz odpowiedź, która nie pasuje do reszty, np nie leży na tym samym kontynencie, państwie ,przy tej samej

rzece, na tym samym oceanie...itp ;D

Poziom trudności: Średni

1. Państwa Azjatyckie - jedno nie pasuje :

A - Bhutan

B - Oman

C - Surinam

D - Bangladesz

2. Wyspy na oceanie Indyjskim- jedna nie pasuje:

A - Mauritius

B - Komory

C - Seszele

D - Palau

3. Miasta włoskie- jedno nie pasuje:

A - Sewilla

B - Neapol

C - Palermo

D - Genua

4. Nadwiślańskie miasta- jedno nie pasuje:

A - Toruń

B - Płock

C - Inowrocław

D - Toruń

5. Państwa afrykańskie- jedno nie pasuje:

A - Tanzania

B - Liberia

C - Singapur

D - Gabon
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6. Cieśniny- jedna nie pasuje:

A - Ormuz

B - Hafun

C - Malakka

D - Bassa

7. Przylądki australijskie- jeden nie pasuje:

A - Byrona

B - Jork

C - Południowo-Wschodni

D - Horn

8. Rowy oceaniczne- jeden nie pasuje:

A - Aleucki

B - Kurylski

C - Tonga

D - Tajwański

9. Państwa Oceanii- jedno nie pasuje:

A - Komory

B - Tonga

C - Nauru

D - Vanuatu

10. Rzeki azjatyckie- jedna nie pasuje:

A - Lena

B - Drawa

C - Syr-daria

D - Irtysz
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. A

4. C

5. C

6. B

7. D

8. D

9. A

10. B
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